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Vážení občané,

dostali jste dnes do rukou první číslo našeho Obecního zpravodaje.  K jeho vydání nás přiměla snaha informovat Vás  co nejvíce o všech událostech a problémech v naší obci, o všech vydaných vyhláškách a informacích.  Do tohoto vydání jsme zařadili co nejvíce informací, které se týkají života v naší obci v letošním roce.
Vážení a milí spoluobčané.
Považuji za velkou čest Vám popřát na sklonku starého a na prahu nového roku všechno nejlepší, hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti.

Doufám, že rok s devítkou na chvostu byl pro vás šťastný a úspěšný. Než ovšem začnete plnit novoroční předsevzetí, dovolte mi jen ve zkratce zhodnotit uplynulý rok z pohledu obce.

Obrázek o úspěšnosti roku 2009 bude snazší až při projednání a schválení závěrečného účtu obce. Dnes si troufám tvrdit, že nebyl špatný.

Některé akce, které byly  pro letošní rok naplánované se sice nepodařilo  zahájit nebo dotáhnout do úspěšného konce, například rekonstrukce obecního úřadu,nebo zhotovení územního plánu.

A však velký podíl na tomto nezdaru, má právě probíhající celosvětová hospodářská krize,která zasáhla velkou měrou i naše obce a nedovolila nám z finančních důvodu pokračovat na již započatém díle.

Navzdory krizi, se však spoustu akcí v rámci našich možností podařilo dotáhnout do úspěšného konce. Za největší úspěch považuji transformaci účetnictví  a administrativního vedení obce,kde jsme na základě auditu krajského úřadu dosáhli výborného výsledků. Za zmínku také stojí zřízení pracoviště „czech-point“a jeho nového vybavení. Velkou snahu obecní úřad v uplynulém roce vyvíjel i při řešení dlouhodobě se táhnoucích majetkových sporů, bohužel ne vždy úspěšně.

Obec Tuř a Hubálov také žije bohatým kulturním a sportovním životem. Velkým zážitkem pro mě osobně bylo svěcení zvoničky v Hubálově nebo sousedská posezení v režii žen z Tuře. Za zmínku také stojí zájmová činnost v místní knihovně, která je hojně navštěvována. Velkým sportovním úspěchem je také výhra hasičů z Tuře v okresním kole požárního sportu a v neposlední řadě i úspěchy družstva mužů z Hubálova.

V roce 2010 nás opět čeká řada úkolů, ostatně jako každý rok. Práce pro obec a pro vás je nikdy nekončícím koloběhem starostí, aby všechno fungovalo pokud možno tak, jak má. Věřím,že přes řadu obtíží a překážek nás čeká dobrý rok.

Do nadcházejícího období hleďme s nadějí, vzájemně si pomáhejme, buďme tolerantní. Nenávist, aroganci a sobectví nahraďme vzájemným porozuměním, odpuštěním a úctou k životu.

Přeji Vám, abyste nadcházející rok prožili v radosti, zdraví a lásce.

Martin Řehák, starosta obce Tuř a Hubálov.
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Celý rok proběhl ve znamení usilovné práce. Obecní úřad zajišťoval nepřetržitě po celý rok brigády na zvelebení obce. OÚ uzavřel dohodu s SDH Tuř a SDH Hubálov. Každý SDH obdrží odměnu 5.000,-- Kč za údržbu zeleně v naších obcích.
Obecní úřad připravuje výstavbu nové cesty u novostaveb v Tuři, prodej muničního skladu, vybudování dětského hřiště v Hubálově. Nyní byla započata rekonstrukce budovy Obecního úřadu v Tuři.

Co se udělalo v Tuři: brigády na úklid obce, pokácení stromů okolo pomníku před obecním úřadem a vysázení nových okrasných tújí.
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Co se udělalo v Hubálově: brigády na úklid obce, několikrát se uklízeli polámané větve při  cestě  k lesu (jičínský katastr), upravení předzahrádky před kulturní místností, vybudování zvoničky, oprava a zabudování cedule na výlep plakátů, úklid ve skladu u kulturní místnosti.
Oslava MDŽ

V neděli 8.3.2009 uspořádal Obecní úřad Tuř ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů Tuř posezení pro ženy u příležitosti oslav MDŽ. Setkání se konalo v krásném prostředí nově zrekonstruovaného zámku v Tuři a sešlo se zde zhruba 30 žen. OÚ Tuř a SDH Tuř připravil pro ženy báječné posezení s hudbou , tancem a chutným občerstvením. 
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Květnové dny
V tomto jarním měsíci uspořádal Obecní úřad již tradiční vzpomínkovou akci. U pamětní desky na obecním úřadě byla položena kytice a přítomní občané si mohli zavzpomínat při krátkém proslovu starosty obce pana Martina Řeháka na obětavý čin hajného Hlaváčka, který za II. světové války položil život. Průvod byl zakončen u památníku padlého kpt. Šimka. Starosta obce v krátkosti připomněl okolnosti, za jakých došlo na konci II. světové války k zastřelení kpt. Šimka.
Červnové dny
Měsíc červen proběhl ve znamení velkých příprav na slavnostní odhalení zvoničky v Hubálově. Bratři Kosejkové „finišovali“ s dokončením zvoničky a místní hubálovští občané připravili základy zvoničky.
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Zvonička Hubálov
V sobotu dne 4.7.2009 zažili občané Tuře-Hubálova velkou událost. Byla zde odhalena a vysvěcena obecní zvonička, ve které našel důstojné místo "Hubálovský zvon". Zvoničku zhotovili pro obecní úřad místní občané, bratři Petr a Miloš Kosejkovi. Obecní úřad připravil na tento den slavnostní program k jehož shlédnutí se zde sešlo velké množství místních občanů a „sousedů“ z okolních vesnic.
Všechny přítomné přivítal starosta obce pan Martin Řehák. Ve svém proslovu připomněl občanům historii „Hubálovského zvonu“ a oživil vzpomínky na dobu, kdy se na tento zvon v obci zvonilo. Trvalý jáhen Miloš Pour z církve římko-katolické provedl vysvěcení zvoničky. Zvon rozezvučel společně se starostou obce Martinem Řehákem jeden z nestarších občanů obce Hubálov, pan Vlastimil Folta. Bohatým programem provedl přítomné občany pan Ladislav Gernat starší.Během programu vystoupili: Jakub Kazda s doprovodem, Láďa Gernat st., Jiří Kotraba, Václav Rezek, Dáša Cortézová a hubálovské děti Jakub Šťastný a Tomáš Krejčík. K tanci a poslechu zahrál všem přítomným pan Ladislav Otruba s panem Matějkou.
Pro tento slavnostní den hubálovské ženy připravily sladké a slané dobroty, které měli možnost všichni přítomní ochutnat. Obecní úřad děkuje všem občanům, kteří se podíleli na přípravách tohoto slavnostního dne,všem, kteří nelitovali času ani námahy a pomohli nám uskutečnit tento slavnostní den.
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Dětský den
22.8. Tuto srpnovou sobotu pořádal Obecní úřad Tuř ve spolupráci s SDH Tuř tradiční dětský den. Přibližně 45 dětí si užilo společně se svými rodiči hezké odpoledne, zakončené spoustou dárku a ohňostrojem.
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Konecchlumí 2.8.2009

2.8. Tento den se konala již tradiční Konecchlumská olympiáda. Této akce se pravidelně zúčastňuje družstvo Tuře a od roku 2006 i družstvo Hubálova. Nyní se „Konecchlumí“ zúčastnilo pouze družstvo Hubálova a to s pěkným výsledkem.Družstvo Hubálova skončilo v silné konkurenci 10 zkušených týmů na 3. místě.
První místo v soutěži Pivařka roku po zásluze vybojovala naše Markéta Škropková.

A nyní několik úryvků z webu OÚ Konecchlumí, kde bylo zveřejněno hodnocení Konecchlumské olympiády: 

Třetí místo obsadilo družstvo "Hubálováků", které zúročilo loňské zkušenosti. Ve svém středu měli vítězku v soutěži "pivařka", což jen podtrhuje úspěch tohoto sympatického týmu.

Pivařka vzešla z opoznání klidnějších bojů a téměř od začátku bylo všem přítomným jasné, že letošní vítězka bude z Hubálova. Královna piva Škropková dokázala ve finále porazit obhájkyni titulu Vondroušovou Simonu z Ostroměře a udělala tím radost nejen sobě, ale i přítomnému manželovi, který vítězku v soutěži příkladně podporoval.
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Vítání nových občánků

V neděli 4.10.2009 připravil Obecní úřad Tuř v prostorách tuřského zámku slavnostní vítání nových občánků obce. K pěti novým občánkům z Tuře a Hubálova a jejich rodičům, promluvil starosta obce Tuř pan Martin Řehák. Ten také předal všem dětem malý dárek a maminkám kytičku. Jako vzpomínku na vítání občánků také předal knížku s věnováním od obecního úřadu. Rodiče se tradičně zapsali do pamětní knihy obce. Místní děti přednesly několik básniček a pan Miroslav Polák doprovodil celý program krásnou hudbou.
V tento den byly přivítány tyto děti: Václav Hlaváček, Natálie Hlaváčková, Vojtěch Vysuček, Veronika Žďárská a Šimon Kovář. 

Všem dětem a jejich rodičům přejeme do života hodně štěstí a zdraví.
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Prosinec 2009
Všichni trvale hlášení vlastníci nemovitostí dostali od Obecního úřadu jako pozornost kalendář pro rok 2010.

Všechny děti dostaly od Obecního úřadu a SDH Tuř malé dárky od Mikuláše a čerta.
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V budově obecního úřadu v Tuři funguje obecní knihovna a je zde přístupný internet zdarma pro veřejnost.  Knihovnu vede paní Martina Řeháková. Jaký má vztah k naší obci? Společně s manželem zakoupili v Tuři objekt bývalých koníren, který si nyní renovují . Když obecní úřad hledal knihovnici, byla to Martina, kdo projevil zájem a chuť. Nutno podotknout, že se jí ve funkci knihovnice velice daří. Nejen, že se vzorně stará o knižní fond, ale také se stará o místní děti, které se naučily do knihovny chodit. Vyrábí s nimi různé upomínkové  předměty, adventní věnce atd.. Mapa obce Tuř, kterou děti společně s Martinou vyrobily z různých druhů koření, je ozdobou  chodby na obecním úřadě.

Knihovna je otevřena: 

                každé úterý od 13:00 do 17:00 hodin
Ženy Hubálov

Pravidelně se každý poslední čtvrtek v měsíci schází v kulturní místnosti v Hubálově. V minulých letech se sešli několikrát při zajímavých besedách o zdravé výživě atd. Dokonce společně několikrát navštívily solnou jeskyni v Jičíně, kde si v příjemném prostředí dobře odpočinuly.
Ženy Tuři

Ženy v Tuři jsou velice aktivní. Ochotně se „chopily“ organizace  palačinkových a řízkových  setkání atd. při nichž  si všichni přítomní užijí dostatek pohody a přátelské atmosféry  v příjemném prostředí areálu tuřského hřiště. 
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Jubilea  našich občanů v roce 2009:
3.2.2009    Šoltys Lubomír               65 let

2.4.2009    Černá Věra                      65 let

2.4.2009    Žilka Zdeněk                   60 let

20.5.2009  Žiga Eugen                      65 let

2.7.2009    Syručková Vladimíra    60 let 

30.8.2009  Bílek Václav                     90 let

Opustili naše řady: 

Marie Nožičková 
Růžena Havlová 
Oldřich Trojan
Marie Trojanová
Vyhlášky vydané v roce 2009:

Požární řád

Vyhláška o veřejném pořádku, opatření k jeho zabezpečení a čistotě v obci
Vyhláška o užívání znaku a vlajky obce
Vyhláška o komunálním odpadu

Vyhláška o nalezených věcech
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Slovo starosty obce








Jak plynul rok 2009:








Knihovna Obecního úřadu  úřadu








